

Новости филиала

Для настоящих мужчин



Профком Волжского политехнического института (филиала) ВолгГТУ накануне Дня защитника Отечества организовал спортивно-тактическую игру.

Утром 20 февраля собрались «бойцы», которым страстно хотелось пострелять. Пришли более 50 человек! Это студенты ВПИ, ВИСТеха и старшеклассники школ №2, 9 и 32 города-спутника.

Погода располагала к почти военной игре, а на площадке царила дружеская атмосфера. Ведь это как раз тот случай, когда вместе собрались нынешние и будущие студенты одного вуза – Волжского политехнического института!

А в полдень состоялось торжественное открытие автодрома. Перед собравшимися выступили руководитель ВПИ А.В. Фетисов, директор автошколы А.А. Сухов и заместитель директора ВПИ по АХР О.В. Дума – те, без кого этого события не было бы. Не каждый вуз может похвастаться своей автошколой!

Пресс-центр ВПИ.